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بلاغ توضيحي

بخصوص جودة المياه الموزعة مدينتي أزيلال ودمنات

***

على إثر ما تم تداوله على بعض منصات الجرائد الإلكترونية بخصوص تغير لون وطعم الماء الشروب الموزع بمدينتي أزيلال ودمنات ، تدلي المديرية الجهوية للوسط بالمكتب الوطني للكهرباء والماء الصالح للشرب - قطاع الماء- بالتوضيحات التالية:
يتم تزويد مدينتي أزيلال ودمنات وعدة جماعات بالماء الصالح للشرب انطلاقا من مياه حقينة سد حسن الأول التي تخضع للمعالجة بواسطة محطة المعالجة.
وبالنسبة لجودة المياه المنتجة والموزعة حاليا بمدينتي أزيلال ودمنات فإنها تستجيب لكافة معايير الجودة المتعلقة بجودة المياه للاستخدام الغذائي والمعمول بها على الصعيد الوطني والمنبثقة من توصيات المنظمة العالمية للصحة ولا تشكل  أية خطورة على صحة المستهلك .
فيما يخص تغير طعم المياه الموزعة من طرف المكتب الذي تم تسجيله مؤخرا، فإن المكتب يخبر زبنائه الكرام أن هذا التغير والرائحة ناتج أساسا عن الانخفاض الحاد الذي عرفه مخزون المياه بحقينة سد حسن الأول تزامنا مع قلة التساقطات المطرية وارتفاع درجة الحرارة التي اجتاحت المنطقة خلال شهر يوليوز 2025. كما يود المكتب طمأنة جميع زبنائه أن فرقه التقنية المختصة اتخذت جميع التدابير اللازمة بتقوية وتعزيز منظومة المعالجة ودلك بإضافة معالجة تكميلية باستعمال كاشف الفحم المنشط ، الى ان تمت إعادة الوضع الى سابق عهده.
وتجدر الإشارة أن جودة المياه المنتجة والموزعة بمدينتي أزيلال ودمنات  ، تخضع لمراقبة مستمرة ودورية وذلك على ثلاث مستويات: المصدر والانتاج وشبكة التوزيع من طرف المختبرات الجهوية والمركزية للمكتب، التي عززت وتيرة مراقبة جودة المياه وخاصة عنصري الطعم والرائحة.
كما يجب التأكيد على أن هاجس السلامة الصحية للمياه يعتبر من أولويات المكتب الوطني للكهرباء والماء الصالح للشرب.
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